

Возле красноярского храма Рождества Христова на правом берегу Енисея появились молодые саженцы

Несмотря на пасмурную погоду и мелкий дождик, возле храма Рождества Христова собралось много прихожан, чтобы помочь с посадкой деревьев на территории, прилегающей к новому православному сооружению. — Братья и сестры, мы собрались возле храма Рождества Христова, чтобы высадить деревья, которые будут стоять здесь века, — обратился к собравшимся настоятель храма Рождества Христова отец Иоанн. — С Божьей помощью принимаем участие в этих прекрасных трудах.

Прихожанам в посадке деревьев помогали представители городского управления зеленого строительства и Кировской районной администрации.

По словам руководителя администрации Кировского района Красноярска Виктора Лабунца, возле храма высадили 12 деревьев, две сосны и десять елей, но на этом озеленение не закончится.

В течение двух-трех недель здесь появится еще 35 елей. Жители района с удовольствием принимают участие в движении «Миллионному городу — миллион деревьев», инициированном исполняющим обязанности главы города Эдхамом Акбулатовым.

Яна ПОПОВА